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Notulen jaarvergadering 30 maart 2010 
 
 
Aanwezig: 4 leden en 7 bestuursleden 
Afgemeld: Helma Coppelmans, Chantal Oppers, André Reinders en Tim Kolen 
 

1. Opening 
 

  Desiree heet iedereen welkom en neemt het woord: 
“Deze vergadering zal wat anders zijn dan gebruikelijk voor mij, omdat ik halverwege af zal treden als 
voorzitter. Op zich een vreemde gedachte, maar zoals jullie wellicht in het Buurtnieuws en op de 
website hebben kunnen lezen, moet je soms bepaalde keuzes maken en die keuze was voor mij om te 
stoppen met mijn functie als bestuurslid en voorzitter van de buurtvereniging vanwege de heel drukke 
werkzaamheden rondom mijn eigen bedrijf. Met gemengde gevoelens neem ik straks afscheid, omdat 
ik deze functie altijd met heel veel plezier vervuld heb. Daarom blijf ik nog wel webmaster en zal het 
AED-beheer blijven doen met de cursussen die daar rondom heen georganiseerd moeten worden. Op 
deze wijze hoop ik een en ander beter te kunnen combineren met werk en gezin. Ik vind het wel 
jammer dat er nog geen nieuwe voorzitter is, want dan had ik het stokje over kunnen dragen, maar ik 
hoop voor mijn medebestuursleden dat er snel een opvolger zal zijn. 

 
Verder wil ik graag alle vrijwilligers en commissies bedanken voor het vele werk dat door hen voor de 
buurt weer verzet is in het afgelopen jaar. Veel activiteiten werden in 2009 weer druk bezocht, zowel 
voor de jeugd als voor de volwassenen. Er heeft in dat jaar geen buurtfeest plaatsgevonden, maar dit 
hebben we opgeschoven naar 2010, het jubileumjaar waarin de buurtvereniging 25 jaar bestaat, en we 
mogen zeggen dat op zaterdag 20 maart een succesvol jubileumfeest met circa 120 buurtleden 
plaatsgevonden heeft bij Marang met veel enthousiaste reacties. Ook voor de jeugd volgt nog een 
leuke jubileumactiviteit dit jaar. 

 
Wat het bestuur betreft is de functie van secretaris in september overgenomen door Mary Reniers. 
Hans Peters heeft vorig jaar te kennen gegeven tot Beers Best door te willen blijven gaan als 
bestuursleden, maar daarna graag te willen stoppen. Helma en Hans hebben een bedankje ontvangen 
voor hun werkzaamheden. 

 
Wat de website betreft wil ik nog wel doorgeven dat deze op termijn vernieuwd zal gaan worden, 
zodat deze te bekijken is met alle browsers. Momenteel is het nog moeilijk deze met Firefox of een 
Apple-computer te bekijken en worden niet alle links zichtbaar met een versie van Internet Explorer 8. 
Hier wordt aan gewerkt. 

 
In 2009 hebben we weer een paar nieuwe buurtleden erbij gekregen en werden 5 kindjes geboren. 
  

   
2.  Notulen 25 maart 2009 

Iedereen is in het laatste buurtnieuws geattendeerd op de notulen op de website. Geen opmerkingen. 
Harry merkt op dat hij het jammer vindt dat de voorzitter weggaat. Notulen worden goedgekeurd.  
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3.  Jaarverslag secretariaat over 2009 

Verslag wordt door Mary voorgelezen. Naar aanleiding hiervan vraagt Harrie Huisman of de 
kerstboomverbranding nog wel de moeite waard is. Tonny antwoordt hierop dat het niet veel werk in 
de voorbereiding vraagt en dat er toch altijd wel zo’n 40 man komt. Verder geen op- of aanmerkingen. 
 

4.  Financieel jaarverslag 2009 
Harry leest het verslag voor en licht het toe. Gemiddeld is er per gezin € 118,90 in kas. Dat komt 
overeen met de stand van zaken in 2007. Op grond van de cijfers stelt Harry vast dat de contributie 
hetzelfde kan blijven. De aanwezige leden stemmen hiermee in. Harry merkt verder op dat de leden 
die meedoen aan de Sponsorloterij € 15 terug krijgen. Inmiddels kan hij op de afschriften van de 
Sponsorloterij wel zien dat er enkele mensen gestopt zijn, maar het is niet mogelijk te zien wie er 
gestopt zijn. Het zou fijn zijn als de desbetreffende mensen dit ook aan Harry melden. 
 

5.  Kascommissie 
Harrie Huisman neemt namens de kascommissie het woord. Hij stelt vast dat alles goed was en voegt 
eraan toe dat dat haast vanzelfsprekend is als de penningmeester zo lang “in dienst is”. Tot slot wordt 
Harry decharge verleend.  

 
6.  Benoeming kascommissie 

Dank aan Frans Boeijen voor zijn deelname de afgelopen drie jaar aan de kascommissie. 
Nieuw lid in de kascommissie:  
Gert-Jan Hermanussen : 2013 
Verder blijven zitten: 
Harrie Huisman : 2011 
Loes Derks : 2012 
 

7.  Bestuursverkiezing 
Desiree treedt af als voorzitter en het aanwezige bestuur bedankt haar hartelijk voor haar inzet in de 
afgelopen jaren. Desiree krijgt een bos bloemen en een attentie. Er hebben zich geen nieuwe 
kandidaten gemeld voor de functie van voorzitter. Susan Hermanussen is als bestuurslid herkiesbaar 
en wordt herkozen. 
 

8.  Activiteitenkalender 2010 
Mary leest de activiteitenkalender voor. Tonny merkt op dat het Gilde heeft verzocht om het Marc 
Derks toernooi te verzetten (permanente wijziging), maar het is niet duidelijk om welke reden dit 
precies zou moeten. Uit praktisch oogpunt is het wenselijk om dit op het laatste weekend van juni te 
blijven voortzetten, omdat de gebruikte materialen de week erop weer bij Beers Best worden ingezet. 
Dit scheelt enorm veel werk. 
 

9.  Mededelingen van het bestuur en de commissies 
Er zijn geen mededelingen. 
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10. Rondvraag en sluiting 
Harrie Huisman: 
- Als we rommel ophalen en deze vervoeren, is de aanhanger dan verzekerd? 

Er moet tegenwoordig sowieso een net overheen liggen of een zeil. We kijken na of de 
aanhanger onder de dekking valt van de verzekering van ’t Neie Huukske.  

- Zijn er regels over welke rommel we wel en welke rommel we niet meenemen?  
Er zit inderdaad soms echte troep bij die mensen normaal gesproken zelf naar de stortplaats 
zouden moeten brengen. Dingen die stuk zijn bijvoorbeeld. Maar vaak ook computerschermen. 
Die moeten we dan zelf naar de stortplaats brengen en omdat ze erg zwaar zijn, moet hier 
relatief veel voor betaald worden. Dit zou eigenlijk niet meegenomen moeten worden. “Op 
gevoel” beslissen wat je wel of niet mee kunt nemen, is doorgaans een juist uitgangspunt. 

- Is Harry als jubilerende penningmeester wel in het zonnetje gezet? 
Jazeker, tijdens het buurtfeest is aan zijn jubileum aandacht gegeven en hij heeft ook een 
kadobon en een boom in ontvangst mogen nemen. 

 
 Piet Derks: 

- Het is echt nodig om degenen die de AED kunnen bedienen, nog een keer met eigen ogen kunnen 
zien hoe de AED kast met de tiptoetsbediening opengaat en dit zelf een keer gedaan hebben. Als 
het nodig is en je staat onder druk, is dit best moeilijk. 

   Er staat een herhalingscursus gepland. En je moet altijd eerst 112 bellen. 
- Het veldje voor ons huis wordt tegenwoordig weer vaak gebruikt als hondenuitlaatplaats. Kunnen 

we er geen bordje neerzetten? 
Als je het ziet gebeuren, altijd even die persoon aanspreken. Mocht dat niet helpen, dan kunnen 
we aanvullende maatregelen nemen. 

 
 Frans Boeijen: 

- Alle lampen rond het speelveldje zijn kapot. 
 Dit wordt gemeld bij de gemeente. 

- Wanneer worden de goals gemaakt? 
We hebben eindelijk nieuwe goals gekregen. Deze liggen als los bouwpakket bij Tonny. Tot nu 
toe was het nog te nat om ze te plaatsen, maar dat gebeurt op korte termijn. 

 
 Elvi Boeijen: 

- Ik zou graag een nieuwe telefoonlijst hebben, liefst van heel Beers 
 Op de site staat wel een lijst met de leden uit de buurt. 

 
 
 De vergadering wordt gesloten nadat de leden zijn bedankt voor hun aanwezigheid. 
 

 
   


